埃塞俄比亚载有157人客机坠毁,无人生还

失事客机上有8名中国乘客



3月10日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴附近,救援人员在坠机现场工作。

新华社发(迈克尔·特韦尔德 摄)

新华社亚的斯亚贝巴3月 10日电(记者王守宝)埃塞俄比 亚总理办公室10日在社交媒体 上说,一架埃塞俄比亚航空公司 的客机当天上午在埃塞境内坠 毁。据埃塞俄比亚广播公司发 布的消息,客机上157名乘客和 机组人员全部遇难。

据中国驻埃塞俄比亚大使 馆从埃塞俄比亚航空初步核实 的情况,有8名中国公民乘坐该 航班。

埃塞俄比亚航空公司当天 发表声明说,失事客机机型为波 音737,于当地时间8时38分从 埃塞首都亚的斯亚贝巴起飞,计 划飞往肯尼亚首都内罗毕。飞 机起飞后不久在距首都约45公 里的比绍夫图附近坠毁,机上载 有149名乘客和8名机组人员。

目前,搜救工作已经展开。

埃塞俄比亚总理阿比已经通过 社交媒体表达了对遇难者家属 的深切慰问。

埃塞俄比亚航空是在非洲国家航空公司中运营效益较好的一家航空公司,也是近年来发展较快的一家航空公司。

俄机场发现美使馆雇员行李夹带地雷

俄外交部:企图挑衅

本报讯 俄罗斯外交部3月9日通报,当天在莫斯科谢列梅捷沃机场发现美国大使馆的一名雇员试图在行李中夹带地雷。

据俄罗斯卫星通讯社报道, 俄外交部称,3月9日上午在美 国人的行李安检中发现了类似 于迫击炮弹的物体。

据报道,经拆弹证实,这是一个带有保险丝、没装炸药的地雷,但雷体内有曾装炸药的痕迹。这名美国外交官在被没收地雷后飞往了纽约,俄罗斯外交部将此事件视作企图挑衅。

据"今日俄罗斯"电视台3 月7日报道,俄罗斯总统普京3 月6日在俄联邦安全局部务会 议上指责西方情报机构时称,去 年俄罗斯反间谍部门共制止了近600名间谍的非法活动。俄 舆论认为,西方国家正加强在俄 境内的间谍活动。

普京表示,外国情报机构正 寻求通过各种手段获取俄政治、 经济、科学和技术领域信息。去 年,俄反间谍机构共制止129名 内部工作人员及465名外国情 报部门间谍的非法活动。普京 强调,一些国家正比以往更多地 尝试影响俄内部事务。因此,俄 反间谍机构应当采取更加有效 的现代化方法,保护重要信息。 普京还称,针对俄罗斯的网络犯 罪数量正不断增加。俄有必要 采取额外措施保护关键信息基 础设施。俄媒分析美国当前将



莫斯科谢列梅捷沃国际机场

俄罗斯视为主要对手,并且宣称 俄罗斯干涉其内政。在对俄充

满强烈敌意的背景下,美国在俄情报活动将进一步增强。(宗禾)

日本高速船疑似撞鲸 至少87人受伤

本报讯 日本一艘高速船3 月9日从新潟港驶往佐渡岛途 中疑似与海洋生物相撞,至少 87人受伤。

共同社报道,新潟县佐渡 汽船公司所属"银河"号喷射水 翼船当天搭载121名乘客和4名 船员,上午11时30分离开新潟 港驶往佐渡岛,预定12时30分 抵达目的地两津港。12时15分 左右,"银河"号疑似与海洋生 物相撞,致使至少87人受伤,其 中5人伤势严重。

"一声巨响后……我的喉部撞上前排座位。"一名乘客告诉媒体记者,"我周围的人都因疼痛而呻吟。"另一名乘客告诉日本广播协会(NHK)记者,撞击时冲击巨大,附近"一个人流血不止"。佐渡汽船公司随后报警。日本海上保安厅官员说,大部分伤员面部或腰部受伤,5名重伤员意识清醒,由医疗直升机转送医院治疗。

"银河"号客舱分上下两层,定员250人,1986年投入运营,往返于新潟港和两津港,航程1个小时,航行时速80公里。佐渡汽船公司说,乘客上船前,船员要求所有人全程穿好救生衣。事发后,"银河"号仍可自行航行,最终在下午1时30分抵达两津港,伤员被送往医院。

海上保安厅正在调查这起 撞击事件的原因。海上保安厅

官员和海洋生物专家猜测,鉴 于事发海域经常有座头鲸和小 须鲸出没,"银河"号可能撞上 一处鲸

除人员受伤,"银河"号船体受损。共同社说,船尾外板出现15厘米裂纹,水翼部分受损,需要接受检查和修复。"银河"号船体前后装有水翼,由燃气涡轮发动机高压喷射大量海水,使船体上浮海面、维持高速航行。

缅甸一警局遭袭 警方9死2伤

新华社仰光3月10日电(记者庄北 宁车宏亮)缅甸若开邦警方10日证实, 该邦一个警察局9日夜间遭袭击,造成 警方9人死亡、2人受伤、1人失踪。

若开邦警方一名负责人告诉新华社记者,当地时间9日23时20分许,多名持轻重武器的武装分子从三个方向向若开邦的邦纳均镇区一个警察局发起袭击,警方予以还击,双方交火持续约30分钟。

这名负责人还说,此次发动袭击的 武装分子是若开军成员。这名负责人 未透露袭击者的伤亡情况。

成立于2009年的若开军自2015年起与缅甸国防军交战。今年1月4日,若开邦北部布迪当镇区4处警察哨所遭若开军袭击,共造成13名警员死亡、9名警员受伤。1月7日,缅甸国务资政昂山素季说,若开军为恐怖组织,要切实、快速予以消灭。

一医院11名婴儿接连死亡

突尼斯卫生部长 引咎辞职

新华社突尼斯3月9日电(记者黄 灵马迪)突尼斯官方媒体9日报道,突 首都一家医院的产科7日至8日发生11 名新生儿不明原因死亡事件。突卫生 部长阿卜杜勒-拉乌夫·谢里夫因此事 引咎辞职。

据报道,突卫生部已于9日上午成立调查小组前往医院进行调查。一名调查人员当天对媒体透露,可能是血液感染引起新生儿休克并死亡,调查组已将相关样本送检。

此外,突尼斯检察部门成立的调查 小组也已前往医院,对此事进行司法调查

突尼斯总理沙赫德9日晚召集政府官员开会讨论相关问题处理办法,并于当天宣布卫生部长引咎辞职。

尼日尔军方打死38名"博科圣地"武装分子

新华社阿比让3月9日电(记者率 扬子)尼亚美消息:尼日尔国防部9日宣布,尼政府军日前在该国东南部迪法省打死38名极端组织"博科圣地"武装公子

尼国防部在一份声明中说,"博科圣地"武装分子8日晚袭击了位于迪法省盖斯凯鲁地区的一座军营,造成7人死亡、20余人受伤。尼日尔军方随即展开反击,击毙38名"博科圣地"武装分子,摧毁5辆汽车,抓获1名武装分子,缴获大量武器。

声明说,尼军队近期将在该地区开展扫荡行动,以清除残余"博科圣地"武装分子。

迪法省位于尼日尔与尼日利亚交界地区,"博科圣地"近年来在该地区制造多起恐怖袭击事件,造成大量人员伤亡。今年2月15日,"博科圣地"对迪法省谢蒂马里地区一座军营发动袭击,导致8人死亡、29人受伤。

"博科圣地"成立于2004年,其武装分子频繁出没于尼日利亚东北部,并对接壤的尼日尔南部地区造成安全威胁。2016年7月,尼日利亚、喀麦隆、尼日尔、乍得等国组建的多国部队开始对"博科圣地"进行打击。